

感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

您好，我不是慈濟人，但是我的媽媽去年在臺中的慈濟醫院辭世的，在媽媽送入醫院到往生這段時間我感受到慈濟醫院的醫師與護理師對生命的尊重，到現在還心懷感恩。

媽媽是在凌晨三點左右過世，當時只有外勞陪著媽媽，她也睡著了，當護理站的值班護理師發現媽媽的監視器已經不再顯示生命跡象時，護理師到病房叫醒外勞，然後很恭敬的跟媽媽說，「您都好了喔！您好好走，我幫您把呼吸器拆掉。」聽到外勞的轉述，我們真的由衷感恩護理師的愛心與對往生者的尊重。

當媽媽的遺體轉到助念室經過護理站前，值班的護理師都站起來，當時真的感動他們所做的一切，只能雙手合十對她們深深一鞠躬，表達我們最深的感謝，希望我們的感恩在彼此眼神的交會中，都能收到。

有一段時間，因為臺中慈院沒有呼吸照護病房，媽媽生前住在加護病房的時間又已超出健保規定，必須轉到有呼吸照護中心的醫院，我們在慈濟醫院辦理出院時，出納因不能接受刷卡，而我們身上現金只有兩千元，哥哥和我都沒帶提款卡，出納先生就跟我們說有多少就先交多少沒關係，改天再繳清，這種被信賴的感覺，與及時給予的方便，也讓我至今感恩在心，也因為這段因緣讓我更深入研讀佛經。

借此機會要感謝慈濟这个大團體，團體越大，人員越雜，也就越難要求每個人行事風格都能符合團體的精神，我相信上人也知道，所以他要慈濟人入經藏，雖然我不是慈濟人，但是我真的很幸運在每個接觸的機會上，都遇到了很棒的慈濟人。

這也給我們一個很重要的啓示，套一句上人每天都在靜思晨語講的最後一句話「大家要多用心」，慈濟的志工，繼續加油喔！

病患家屬